

苦等4小时,又不让面试了

数十学生应聘被晾,企业被要求道歉

本报96706热线消息(见习记者 孟敏)“16点20分收到面试通知,等了近4个小时,企业突然不让我们面试了。”22日,一家世界500强企业来省城招聘,现场有近50个求职者,在接到面试通知、苦等近4小时后,被告知可以回去了。这家强势企业的做法,让很多应聘者颇有意见,有的应聘者要求该企业公开道歉。

22日14时,一家世界500

强企业在大千佛山校区举办了一场宣讲会,有近400名毕业生参加。宣讲会结束后,该企业开始招聘,接收学生的个人简历。100多名学生接到通知可以参加面试。

“16点20分,我收到了面试通知,特别高兴。”学生小徐告诉记者,为了参加这个招聘会,他和同学12点30分就乘车从学校往招聘现场赶。

由于这家企业是世界500

强企业,当时递交简历的学生比较多。接到该企业的通知后,大约150名学生留下来等着面试。面试是从当日17时开始的,每个学生面试的时间长短不一。“让我们想不到的是,20时30分,该企业工作人员却对面试人员进行了重新筛选,部分已经等了近4个小时的学生,被通知可以离开了。”

“让我们等了近4个小时后,却通知我们可以离开了。”

学生小刘告诉记者,这家世界500强企业的做法,是对应聘者的一种不尊重,让人难以接受。

面试现场,学生小徐向负责面试的企业负责人讨要说法,“耽误了应聘者这么长时间,企业至少该向我们道个歉,给我们一个说法。”虽然小徐同学当场要求企业负责人道歉,但对方当场没有做出回应。

招聘单位负责人—— “愿向应聘者道歉”

“那天面试的人实在太多了。”

在23日接受记者采访时,这家招聘单位的负责人表示,可能是由于沟通不畅,造成公司和应聘者之间的误会,愿意“向已通知面试却又没能参加面试的求职者表示歉意”。

该人士告诉记者,作为世界500强企业,要对每一个求职者负责,工作人员面试时非常认真,和应聘者的沟通比较多,“交谈的时间不能太短了,否则对求职者来说也不尊重。”

“我们把学生的简历都带回了公司,我们对应聘者还是

负责任的。”对于沟通不善造成的误会,该人士表示,愿意向已通知面试却又没能参加面试的求职者表示歉意。“现在面试的时间排不开,一旦排开了,会给这些没能面试的学生重新安排面试。”

本报见习记者 孟敏

这边轿车自己撞了 那边俩车挤到一块

瞧这两起车祸,开车可要当心

本报96706热线消息(记者 尉伟)11月23日凌晨,凤凰山路上,一辆黑色轿车突然失控冲向路边,连撞灯杆、线杆。而中午,世纪大道上,两辆货车又挤在了一起。

23日凌晨,凤凰山路上,伴随着咚咚两声巨响,一辆黑色轿车突然冲向路边,在接连撞坏了路西的一处路灯杆、一处水泥线杆后,才彻底停下来。

听到响声后,路过的一名的哥试图上前救人,可一名男子却从车内钻出,满脸是血的他还挥手示意,“没事,不用管”,随后独自离去。轿车车头严重受损,车内前排两个气囊均已打开,驾驶员位置血迹斑斑。

凌晨4点,122交警勘察完现场,这辆轿车被拖走。

而23日中午,世纪大道山东建工学院段,一辆载有箱柜的白色货车与一辆满载水泥的绿色货车在路上相撞。

记者赶到现场时,两车挤在一起,车头均严重受损。白色货车和绿色货车上各自所载的箱柜、水泥也散落在地上。据目击者称,事发时,白色货车东行,绿色货车则是西行。可能是绿色货车在躲闪一穿越马路的行人时,不慎与对面的白色货车相撞。

两车司机均受伤,并被迅速送往附近的医院救治。(线索提供者 方先生 杜先生)



连撞灯杆线杆的轿车。方先生 摄



挤在一起的两车。尉伟 摄

热心市民急追窃贼 遭窃女子转身走人

本报96706热线消息(记者 尉伟) 22日晚,涿源大街一公交车站,一男子偷窃一女子皮包时,被等车的刘先生等人发现。追出三四十米后,刘先生将这名男子当场抓获,可那名遭窃的女子却不声不响地离去。

22日晚7时许,刘先生和朋友在涿源大街一处公交车站旁等车时,发现有一名穿着红色棉夹克的男子站在一女子身后十分可疑。后来,这名男子竟伸手去拉女子双肩背包上的拉链,去摸包里的东西。那名女子察觉后,立即扭头大声质问:“你动我包干什么?”这名男子扭头就向东走去。

女子检查背包内的东西时,刘先生等人也冲着那名男子大喊:“站住!”没想到,那名男子拔腿就跑,刘先生和两个朋友追了上去。追出三四十米后,将这名男子当场抓获并拨打了110。

尽管当场被抓,那名男子却说他不是小偷,刚才那个女的是他过去的女朋友,自己那么做是与对方开玩笑。

可当刘先生将这名男子带到公交车站与失主对质时,那名女子早不见了踪影。有市民告诉刘先生,他们刚追出去不久,那名女子可能看包里没丢东西,就坐上一辆公交车离开了。

正当刘先生等人在现场找寻其他证人时,那名男子竟借机开溜。

110民警推断,那名男子很可能就是小偷,他说那名女子是其过去的女友应该是借口。

(线索提供者 吕先生)

“醉卧”公交不醒 老人愁坏众人

本报96706热线消息(记者 尉伟) 23日下午,华阳路上,一名六旬左右的老大爷在一辆公交车上沉睡不醒。怕老人出现意外,司机连忙报警。110民警和120医生赶来一看,原来老人喝多了酒。

23日下午2点半左右,公交车司机吴师傅开车抵达解放路甸柳庄站时,却发现一名老大爷靠在椅背上沉睡不醒。

“他和好几位老人有说有笑一起上的车。”据吴师傅介绍,这名老人看上去六十岁左右。当公交车行至解放路东郊饭店附近时,有两名与其同行的老人下车。临走前,他们还对着这名老大爷说,“再坐两站,从甸柳庄下”。吴师傅还注意到老大爷点了点头。

谁想,当车到了甸柳庄站时,老大爷却靠在椅背上呼呼大睡。

“大爷,醒醒!您不是在甸柳庄下吗?”任凭车上乘客如何提醒,老大爷就是没反应。

为了防止老人出现意外,吴师傅将老大爷带回了车队,并拨打了110、120求助。

很快,110民警和120医生相继赶来,经过一番检查,众人悬着的心才放了下来。原来这名老大爷可能是喝了不少酒,不胜酒力睡着了。

可是如何帮老人找家,愁坏了大家。老人身上没有任何东西能透露他的家庭住址、联系方式等信息。

随后,这名老大爷被众人送往了武警医院,其家人也正在多方找寻中。

成龙学校

培训不再东奔西走,小学、初中、高中一条龙培训

一对一辅导
专业教师针对每一位学员制定一套学习方案,快速提高成绩。咨询电话: 881 64999

VIP会员最低5折
随报随学

小学部
趣味数学 快乐作文
少儿英语 牛顿科技
少儿舞蹈 少儿美术

秋季双休日班

初中部
初中双休日班: 巩固提高、总结重点难点,指导学习方法。
初中中考班: 总结复习,专题训练,指导考试技巧和方法。

高中部
高中双休日班: 巩固提高、总结重点难点,指导学习方法。
高考备考班: 依高考大纲为导向,总结复习,专题训练,指导考试技巧和方法。

不满意随时可退学,零代价接班预报中! 空调教室,就近入学!

解放桥: 86464405 86408666 大观园: 86019637 86019541 网址: www.cljn.net

楼梯断裂,多人坠地受伤

当时这几名农民工正准备回板房宿舍,事故造成两人骨折

本报96706热线消息(记者 王倩) 11月22日晚,龙洞路一建筑工地的几名民工经过板房宿舍楼梯时,没想到楼梯突然断裂,几人从2米多高处摔下,3人受伤严重。

23日上午,记者来到龙洞路一建筑工地板房宿舍区看到,几名工人正在板房区东面修理着什么,楼下还有两名戴着安全帽的工人在指指点点。一位刚从工地上干完活的农民工告诉记者,这就是前一天晚上几名民工摔下的地方。当记者询问当时具体情况时,这位民

工称当时自己睡着了,不是很清楚。

在板房区中央区域,记者见到了项目部新张贴的“敬告”,内容为:“为保证职工生活宿舍区安全,避免发生坠落事故,所有工人休息期间,严禁在板房走廊平台集中逗留,严禁在平台下方集中逗留。”

据一位民工介绍,22日晚上8点多钟,几名工人一起走到板房宿舍楼梯顶部与走廊接口处时,楼梯一下坠了下去,有人还卡在那里了。“我没看到,也是听别人说的,好像当时是6个人。”

这位农民工说。

记者试图采访其他农民工当时的具体情况及受伤人数,很多民工表示都没有看到,具体情况也不是很清楚。

随后,记者来到了武警总队医院,由于不是探视时间,记者没能见到受伤者。下午,记者从医院相关人员处获悉,农民工被送到医院后,有人只是受了些皮外伤,检查之后直接回去了。

目前,有3名工人受伤较重还在医院住院接受治疗,其中两人一人是股骨骨折,另一人为腰一爆裂骨折。